

9/24

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 组版:黄伟

生活苏州

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

今年住博会国庆期间开幕

广场大屏幕将在10月1日实况转播阅兵大典

第11届苏州住宅产业博览会将于10月1日—4日在国际博览中心盛大开幕。

作为“苏州房产第一展”的住博会，将在十一期间为广大市民奉献一场规模30000平方米的房产交易平台，预计吸引15万人次参观。据透露，本届住博会参展企业近200家，精选展示楼盘约60个。展示主题分为品牌地产区、别墅及高端不动产区、吴江/昆山房产展示区、商业地产展区。二手房自主交易区、地产专业服务区、装饰建材展区。

住博会组委会在前10届积累的基础上，精选苏州大市范围的新楼盘，参展楼盘分

布点覆盖市区、园区、新区、相城区、吴中区，并大力引进吴江、昆山等地楼盘，满足了各类型购房者的需求。

据统计，本届住博会普通住宅面积与上届持平，主要集中在50m²—350m²之间，销售价格在5500—17000元/m²，大跨度的住宅面积和销售价格为不同需求的购房者提供了多种选择。

别墅类住宅面积主要集中于195m²—520m²之间，其中形式多样，有独栋别墅、联排别墅、叠加别墅等，售价在250万—3000万元/幢。酒店公寓、商铺、写字楼面积主要集中在20m²—1700m²，价格集中于

7000—13000元/m²之间。

第11届住博会现场活动的另一亮点便是“国庆阅兵大典实况转播”，博览中心广场大屏幕将在10月1日实况转播国庆阅兵大典，市民可以带上家人、约上三五好友，与住博会一起体验那份庄重与自豪。

同时，主办方将在此次住博会期间为广大市民带来更多优惠。与家家网合作策划的“名品建材·优质家居”特惠将于住博会现场火热启动，百元购物券、家居超值套餐、跳蚤市场、建材一元拍卖将使这次国庆购物行动应接不暇。

吴皆与

时尚生活展黄金周拉开帷幕

10月1日至4日，首届苏州时尚生活展将在苏州国际博览中心拉开帷幕，通过家居生活、婚庆礼品、理财、名酒、数码3G、母婴教育和户外休闲等各类生活产品立体展示，打造一个时尚生活方式体验平台，营造一个具有生活魅力的时尚空间。目前参展的有近40家知名品牌。

据悉，苏州国际博览中心将在10月1日推出“江南风·姑苏情”文艺表演，届时

现场大型露天舞台将首次结合户外灯光幕墙，通过光影的交相辉映，营造出大汉风流的古典意境；古琴演奏家将以高超的表演技艺，来展现心灵律动之情，让现场观众穿越时空隧道，游走在风雅之间。

10月2日博览广场的动感舞台上，一群青春洋溢的动漫迷们将会为大家演绎他们心中动漫情节，装扮成动漫中经典的人物，展示动漫文化。

10月3日，时尚生活展的户外露天舞台将作为“慈济·爱洒活动”的中秋慈善专场，届时慈济慈善组织将联合上海、昆山等志工在现场进行祈福活动，海峡两岸的同胞们将共同庆祝祖国60华诞，共度中秋佳节。

另外，就古城有没有时尚文化，到底什么是苏州的时尚文化，苏州的时尚之路该怎么走，快报都市圈网(www.sz.dsqq.cn)将展开讨论，并将有意外惊喜。吴皆与 王彪

虎丘庙会上来了花甲“女兵”

市民等待了两年的虎丘庙会，今年一登场就人气火爆。昨天下午，六县市24支民间演艺队伍在这里进行了第一场PK，除河蚌舞、打连厢、腰鼓舞、舞龙……传统歌舞表演外，来自昆山的花甲“女兵”们以其飒爽的英姿演绎的军鼓演奏，一下子迷倒了台阶上数百中外游客。

这些“女兵”其实是昆山长江街道喜洋洋鼓队，这支鼓队经常参加昆山市大小演出，她们对于参加这次虎丘庙会异常兴奋，鼓队队长周小兰说：“我们第一次在苏州市区演出，看到那么多市民兴致勃勃观看我们的演出，真的很满足。”王玲玲



虎丘庙会，“女兵”展英姿

托幼机构甲流防控总体较好

昨天上午，苏州市卫生监督所对园区幼儿园和小学进行了随机抽查，并现场对消毒质量进行了采样。据了解，托幼机构的防控工作总体较好，但卫监人员提醒小朋友，除勤洗手多通风外，近期最好少到人群拥挤场所，避免被传染。

园区新城花园幼儿园有11个班级，共有400多名儿童，上午检查人员除了对教室、寝室的空气进行采样检测外，还对孩子们的课桌、玩具、毛巾和餐具表面进行细菌采样，10名幼儿园工作人员的手掌同样需要进行采样。卫生监督人员介绍，采样后会对细

菌进行培养，然后进行分析，看消毒状况是否符合标准。“按照规定，托幼机构的教室和寝室空气中不得检出溶血性链球菌，儿童玩具等物品的表面、餐具表面和工作人员的手掌表面不得检出大肠菌群和致病菌。”

卫监人员随后来到新城花园小学，按照疾控中心的规定，中小学班级中流感样病例达到班级总人数的10%及以上时，须实行班级停课，新城花园小学校长介绍，现在有两个班级正处于停课阶段，不过几名学生都是普通流感病例。另外，学校在晨检中发现，每

周一早上出现流感样病例的几率比其他时候都要大，估计与学生周末过多地到人群拥挤场所有关，因此建议学生周末尽量避免前往公共场所。

据了解，目前苏州卫生监督部门已经对全市10家幼托机构进行了随机抽查，总体情况较好，但也有个别学校存在晨检登记不够详细和疫情登记簿缺失的问题。为防控甲流和季节性流感，卫监人员提醒，各学校和托幼机构要加强教室通风和消毒，督促学生勤洗手，并且家长最好尽量避免带孩子前往人群聚集地，以免发生传染。

李胜华

太湖大闸蟹昨开捕

总产量减了，价格也上去了



苏州检验检疫人员现场检查出口的大闸蟹

昨日，在苏州市吴中区东山的铜鼓山太湖码头，苏州检验检疫人员现场观看了太湖第一网大闸蟹捕捞出水，并现场检验，随后在进入车间进行严格程序后，开始包装，准备发往香港。据悉，这是今年苏州第一批出口香港的太湖大闸蟹，在次日上午，香港市民就能尝鲜了。

9月23日，是农历节气的秋分，苏州大闸蟹市场上的“主力军”——太湖大闸蟹就在这个标志着丰收成熟的日子里正式“登陆”上岸。这是太湖网围综合整治后太湖大闸蟹的首次“亮相”，起水后的太湖大闸蟹“兵分二路”，一路“横行”苏州、上海、北京、广东等地，一路“直奔”香港。

昨日上午，江苏省太湖渔业管理委员会办公室、苏州市吴中区太湖大闸蟹行业协会

协会、苏州出入境检验检疫局共同在东太湖的养殖生产基地组织起捕了今年第一网太湖蟹。随后，供港首发仪式也在东山太湖大闸蟹交易市场隆重举行。据悉，昨日首批三家养殖户共出口大闸蟹150箱，达到1875公斤。这标志着地产正宗的太湖清水大闸蟹开始批量上桌。

2008年，太湖大闸蟹产量达到9000多吨，其中吴中区6000多吨，全年出口400多吨。由于优化压缩的缘故，今年太湖蟹养殖面积从原来的近20万亩缩减到4.5万亩，致使2009年太湖大闸蟹产量大幅下降，预计在2800—3000吨。但平均规格、亩均产量均有所提高，价格也有一定涨幅，9月23日当天太湖大闸蟹起水价达到了240元/公斤，较去年开捕涨20%。王彪文/摄

藏书羊肉美食节征吉祥物

9月26日，由苏州吴中区人民政府主办、木渎镇人民政府承办的2009木渎藏书羊肉美食节隆重拉开帷幕。

据悉，开幕式当天举行的“藏书羊肉名厨争霸赛”，将通过“羊文化历史知识问答”“刀工大比拼”“厨艺PK”等环节，弘扬藏书羊肉悠久的历史文化。由市民参与的“藏书羊肉”魅力名店评

选活动也将火热进行，藏书羊产业管委会出台了一套藏书羊肉“魅力名店”的评选标准，邀请相关专家及市民评审团对各藏书羊肉餐饮企业进行综合考评，并评出“金羊奖”和“银羊奖”若干名。另有藏书羊肉吉祥物有奖征集活动，让更多的市民深入解读藏书羊文化，创作出心目中的吉祥羊宝宝。

王彪



天气

今天多云到阴
晚上再次有雨

在连续两天的阴雨天气后，苏城终于放晴了，昨天天气很不错，早上最低气温为21.1℃，对上班的市民来说，路途是比较轻松的，白天阳光灿烂，偏东风吹送，气温稍有回升，最高气温为27℃，到了下班时，蓝天白云，气温不高不低，人体感觉比较适宜。今天仍旧是多云天气，最高气温和昨天差不多，在27℃左右，中午前后稍感闷热，下班时段气温有所下降，不过受暖湿气流影响，今天夜里开始苏州又将有雨，明天也是阴有雨的天气。这几天雨较多，给市民出行带来不便，因此要特别注意交通安全。根据苏州市气象台预测，今天白天全市多云到阴，夜里转阴有阵雨或雷雨，偏东风4级左右，最低气温20—21℃，最高气温27—28℃，明天阴有阵雨或雷雨转阴天，东南风3—4级，最低气温22℃，最高气温28℃。赵沈宇

今日周边城市天气：

常熟：多云转阴，东风3—4级，气温22—26℃。

太仓：多云转阴，东风3—4级，气温22—27℃。

吴江：多云转阴，东风3—4级，气温21—28℃。

昆山：多云转阴，东风3—4级，气温22—25℃。

张家港：多云转阴，东风3—4级，气温20—27℃。

上海：多云到阴，局部地区有短时小雨，傍晚前后转阴有阵雨，偏东风3—4级，气温23—28℃。

提醒

提醒

六条公交线明天起调整

84路：走向恢复为“湘城汽车站停车场、湘太路、凤阳路、纵无名路、沈周路”，恢复停靠“凤阳路华联超市、阳澄湖镇政府”站点。

86路：走向恢复为“湘城汽车站停车场、湘太路”，取消停靠“阳澄湖镇政府”站点。

862路：走向恢复为“沈周路、凤阳路、湘陆路”，恢复停靠“阳澄湖镇政府、湘园、湘城”站点，取消停靠“沈周路、阳澄湖镇社区卫生服务中心、阳澄湖集贸市场、湘城②（东侧）”站点。

863、864路：走向恢复为“阳澄湖首末站、沈周路、虹桥路、湘陆路、凤阳路”，取消停靠“沈周路、阳澄湖镇政府、凤阳路华联超市”站点。

王伟

张家港多项措施应对客流

笔者昨天从张家港市运管部门获悉，随着“十一”黄金周的到来，该市客运部门采取了延长车票预售期和增开学生直达班车等措施来应对中秋、国庆客流。

据车站预计，今年国庆、中秋黄金周期间客流高峰将出现在9月30日、10月1日、10月7日、10月8日。为此，车站将预售票时间从10天延长至15天，目前该市市民可以购买10月9日之前所有车票，同时在32个邮政网点同步联网发售客运站所有车票，市民还可以前往城市空间商务宾馆、合众旅游购买车票。

在做好预售票工作的同时，张家港汽车客运站将在10月7日、8日继续开通南京仙林、江宁大学城直达班

车之外还将首次开通南京浦口校区直达班线，以确保广大学生能够及时返校。同时9月29日至10月8日期间将临时增开15:50张家港至徐州的客运班线，并从9月20日起增开16:15张家港至沐阳班车以及从9月28日起增开9:30张家港至淮安和湖南株洲长途客运班车。9月30日、10月1日张家港至南京的班线终点站将由中央门车站改为南京东站。

另外，在黄金周期间，该市将投入运力1327辆/39231座，其中长途客车184辆/7759座，公交车496辆/22576座，旅游客车104辆/3978座，并采取延长售票时间、增设售票窗口、售票上门等便民服务措施以满足旅客出行需要。

庞顾沙 王伟